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Mala
vjenčanja

Mala vjenčanja za najuži krug obitelji i 
odabrane prijatelje zadnjih godina su 
vrlo popularna i u Hrvatskoj.

Najčešće su dva razloga zbog čega se mla-
denci odlučuju organizirati intimno vjenčanje. 
Jedan od njih su i troškovi koji su u organiza-
ciji tradicionalnog vjenčanja preveliki za mnoge 
mladence a drugi je taj što se nekim mladenci-
ma velika vjenčanja jednostavno ne sviđaju.
Upravo su neka od najljepših vjenčanja koja 
smo radili u romantičnim vilama i restoranima 
bila mala vjenčanja. Po želji mladenaca i ona 
mogu biti glamurozna, popraćena raskošnim 
cvjetnim dekoracijama, te posebno ukusnom i 
na drugačiji način spremljenom hranom. 
S obzirom da ovakva vjenčanja nisu organi-
zacijski prezahtjevna ona se uvijek planiraju 
do najsitnijeg detalja. Posebno je to vidljivo u 
načinu posluživanja hrane koja se može naru-
čivati ili a la carte ili kao lagana zakuska s puno 
sljedova gdje uzvanici mogu uživati u različitim 
gastronomskim delicijama i konzumirati jela 
koja se rijetko spremaju svaki dan.
Na takvim vjenčanjima često se zabilježe ne-
ke od najljepših i najoriginalnijih fotografija u 

Male intimne vjenčane svečanosti su poput poezije za oči i dušu uz 
lagani povjetarac s mora, svjetlost svijeća, i birane glazbene note

vjenčanom albumu. Mogu se organizirati bez 
glazbe uživo ili sa ambijentalnom glazbom,  
kako bi mladenci velik dio ovog najljepšeg 
dana proveli s najdražim gostima, u opušte-
noj atmosferi druženja, zabave i smijeha - za 
razliku od velikih vjenčanja na kojima mladenci 
nemaju previše vremena provesti ga posebno 
sa svakim uzvanikom. 

Želite li organizirati malo vjenčanje preporuča se 
da ono bude tijekom dana i u skladu s vašim 
budžetom. Ovakav tip vjenčanja omogućava 
kvalitetniji sadržaj za razliku od tradicionalnih, 
velikih vjenčanja kada se zbog ograničenosti 
budžeta uzimaju i manje kvalitetne usluge.
Za parove koji bi htjeli pozvati veći broj prijatelja 
i rodbine, a to si financijski ne mogu dopu-
stiti, najidealnija su koktel vjenčanja. Nakon 
ceremonije obreda mladenci u bližoj okolici 
ili u samom prostoru crkve ili matičnog ureda 
organiziraju kratki cocktail ili champagne party. 
Nakon proslave mladenci najčešće odlaze na 
bračno putovanje.
Određeni troškovi vjenčanja, bez obzira radi 
li se o velikom ili malom obredu, jednaki su 
za oba vjenčanja, kao primjerice vjenčanica, 
fotograf i drugi fiksni troškovi.	
Svako vjenčanje je drugačije i uvijek ima neku 
posebnu notu, bilo ono malo ili veliko. Zbog 
toga postoje profesionalni organizatori koji će 
mladencima savjetovati kako svoje zamisli i že-
lje za vjenčanje mogu najljepše realizirati i dati 
cijeloj priči vlastitu originalnost i dušu.
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